



Spitalul de Boli Cronice Călinești
Str. Dr. Ion Crăciun, Nr. 484, Județul Argeș -Romania,
cod fiscal 31184060; Tel./Fax: 0248 545 575 /
0248651280;
E-mail: contact@spitaluldebolicronicecalinesti.ro
Site: www.spitaluldebolicronicecalinesti.ro



APROBAT,

Manager interimar

Ec. Pompilie MITULESCU

Raport privind activitatea Comisiei de evaluare și inventariere a bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau funcției, pentru anul 2023, conform Legii nr. 251/2004

Comisia de evaluare și inventariere a bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau funcției, astfel cum a fost constituită prin Decizia nr. 103 din 27.02.2023, conform prevederilor Legii nr. 251 din 16 iunie 2004 privind unele măsuri referitoare la bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției și a H.G. nr. 1.126 din 15 iulie 2004 pentru aprobarea Regulamentului de punere în aplicare a Legii nr. 251/2004 privind unele măsuri referitoare la bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției, actualizate, cu modificările și completările ulterioare, constată faptul că în anul 2023 la nivelul SPITALULUI de BOLI CRONICE CĂLINEȘTI nu s-au înregistrat bunuri primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea activității/funcției de către personalul contractual din cadrul acesteia.

Date fiind cele mai sus menționate, Comisia de evaluare și inventariere a bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției publice, denumită în continuare comisie vă prezintă spre aprobare prezentul raport.

- Președinte: Ec. DINU Elena – economist (compartiment financiar contabi)
- Membru: Ec. BALTĂ Mihaela – economist (compartiment Resurse Umane)
- Membru : As. CÎRSTEA Gabriela – asistent medical;

Notă : Prezentul document se va publica pe site-ul instituției <https://www.spitaluldebolicronicecalinesti.ro/> la Secțiunea -Informații de interes public- Strategia anticorupție 2022-2025/Declararea cadourilor, sub denumirea „Listă conform Legii 251/2004 privind bunurile primite cu titlu gratuit”



Spitalul de Boli Cronice Călinești
Str. Dr. Ion Crăciun, Nr. 484, Județul Argeș -Romania,
cod fiscal 31184060; Tel.: 0248 545 575 / 708.575
Fax:0248 651280;
E-mail: contact@spitaluldebolicronicecalinesti.ro
Site: www.spitaluldebolicronicecalinesti.ro



SPITALUL DE BOLI CRONICE
CĂLINEȘTI
Nr. intrare/ieșire 268
Data 16.01.2024

Lista bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției și depuse la Comisia de evaluare și inventariere din cadrul Spitalului de Boli Cronice Călinești, în anul 2023

Nr. crt.	Numele și prenumele persoanei care a primit bunul	Descrierea bunului	Valoare evaluare			Destinația bunului
			EURO	LEI	Diferența achitată - lei -	
0						
1						
2						
3						

Pe parcursul anului 2023, nu au fost înregistrate bunuri primite cu titlu gratuit în cadrul activităților de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției.

Președinte comisie,



1. Persoanele care au obligația de a declara bunurile primite cu titlu gratuit în cadrul unor activități de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției sunt următoarele: persoanele care au calitatea de demnitar public ori care dețin funcții de demnitate publică, persoanele cu funcții de conducere și de control, funcționarii publici din cadrul autorității ori entității publice, alte persoane care au obligația de a-și declara averea.
2. Comisia de Evaluare și Inventariere evaluează și inventariază bunurile, avându - se în vedere prețul pieței.
3. Măsurile ce pot fi luate de Comisia de Evaluare și Inventariere sunt: propune păstrarea bunurilor în patrimoniul instituției, propune transmiterea cu titlu gratuit a bunurilor rămase în patrimoniul instituției către o instituție de profil, propune vânzarea prin licitație a bunurilor.